



Ввод в эксплуатацию комплекса угольной загрузки у ствола №5 горизонта 1190 метров на одном из структурных подразделений ГП «Артемуголь» состоится менее чем за 2 месяца. Об этом шла речь в ходе оперативного совещания, которое провел генеральный директор ГП «Артемуголь» Анатолий Гончаров с участием руководящего звена угольного объединения, а также подрядных организаций – ШПУ №10 и ШСМУ №9 треста «Горловскуглестрой».

По словам директора по капитальному строительству угольного объединения Юрия Сапронова, общая стоимость работ составила 86,5 млн. грн. *«Строительство нового горизонта длительное время было заморожено из-за отсутствия финансирования и возобновлено благодаря поддержке инициативы трудового коллектива министерством энергетики и угольной промышленности»*,
- отметил он.

По состоянию на 1 сентября строительная готовность нового горизонта на шахте им. В.И. Ленина превысила 90%. Ввод в эксплуатацию комплекса угольной загрузки у ствола №5 горизонта 1190 метров откроет перспективы развития шахты на ближайшие 25 лет.

На новом горизонте есть запасы высококачественного коксующегося угля марки К в объеме почти 8 млн. тонн. Открытие нового производства даст возможность обеспечить дополнительно работой около 1000 человек. Государство выделило в 2012 году 12,8 млн. грн. бюджетных средств на приобретение и монтаж технологического оборудования комплекса угольных загрузочных устройств горизонта 1190 м. После завершения работ шахта им. В.И. Ленина сможет выйти на установленную производственную мощность, что обеспечит финансовую сбалансированность предприятия и гарантирует рабочие места трудящимся, а их семьям даст уверенность в будущем.

"Горловский Медиа Портал"